

## 「杉並区立中央図書館サービス業務

### 公募型プロポーザル実施要領」の修正について

下記の箇所に修正がございましたので、ご留意くださいますようお願いいたします。

#### 〈正誤表〉

「杉並区立中央図書館サービス業務公募型プロポーザル実施要領」  
10 ページ上段の表

#### 【誤】

| 責任者                               | 副責任者           |
|-----------------------------------|----------------|
| 受託者の常勤の従業員である。                    | 受託者の常勤の従業員である。 |
| 図書館業務に一定程度の経験を持ち、司書若しくは司書補の資格を持つ。 |                |

#### 【正】

| 責任者・副責任者（共通）  |
|---|
| 受託者の常勤の従業員である。<br>図書館業務に一定程度の経験を持ち、司書若しくは司書補の資格を持つ。 |